
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Αλεξανδρούπολη, 01/07/2025 

 
Του: Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Υποβάθμιση των υπηρεσιών της ΑΑΔΕ στον Νομό Έβρου λόγω 

κεντρικοποίησης των Δ.Ο.Υ.» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Έντονες αντιδράσεις έχει προκαλέσει στους κατοίκους και στους θεσμικούς φορείς του 
Νομού Έβρου η σχεδιαζόμενη κεντρικοποίηση των Δημόσιων Οικονομικών 
Υπηρεσιών (Δ.Ο.Υ.), η οποία περιλαμβάνει τη συγχώνευση ή και την πλήρη 
κατάργηση τοπικών φορολογικών υπηρεσιών. Η εν λόγω απόφαση δημιουργεί 
εύλογες ανησυχίες για την περαιτέρω υποβάθμιση των τοπικών δημόσιων δομών, τη 
διοικητική αποξένωση των πολιτών από το κράτος και την επιβάρυνση τόσο των 
φυσικών προσώπων όσο και των επιχειρήσεων. Η απομάκρυνση των φορολογικών 
υπηρεσιών από την άμεση πρόσβαση του πολίτη συνιστά σοβαρό πλήγμα για τις 
απομακρυσμένες περιοχές του Νομού Έβρου, ιδίως για την παραμεθόρια και ευάλωτη 
οικονομικά περιοχή της Ορεστιάδας, αλλά και για την ευρύτερη περιφέρεια. 
Αναλυτικότερα, οι συνέπειες αφορούν τη δυσκολία εξυπηρέτησης πολιτών τρίτης 
ηλικίας ή χωρίς ψηφιακές δεξιότητες, την αυξημένη οικονομική και χρονική επιβάρυνση 
λόγω μετακινήσεων προς κεντρικότερες πόλεις και τέλος την αποδυνάμωση της 
διοικητικής παρουσίας του κράτους στην ακριτική Θράκη. Επιπροσθέτως, η 
απομάκρυνση δημόσιων υπηρεσιών συνιστά αντικίνητρο για την εγκατάσταση ή 
διατήρηση επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στην περιοχή και δημιουργεί τις 
προϋποθέσεις για περαιτέρω πληθυσμιακή και επενδυτική συρρίκνωση. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. κ. Υπουργός: 
 
1.Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου Οικονομικών σε σχέση με τη λειτουργία 
των Δ.Ο.Υ. στον Νομό Έβρου και ποιες υπηρεσίες πρόκειται να συγχωνευθούν ή να 
καταργηθούν;  
 
2.Πώς σκοπεύει το Υπουργείο να διασφαλίσει τη διοικητική εγγύτητα του κράτους στις 
απομακρυσμένες και ακριτικές περιοχές, ειδικά σε μια περίοδο δημογραφικής και 
οικονομικής κρίσης;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ 
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